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ALIMENTARE CU APĂ – ORAŞUL CIACOVA 

 
Cunoscut fiind faptul că, unităţile administrativ-teritoriale de rang III, mediul mic 

urban,  nu sunt eligibile în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Rurală 2007-

2013 şi nici nu întrunesc condiţiile de eligibilitate, ca solicitant,  ale polilor de dezvoltare 

urbană pentru a beneficia de finanţare prin POR 2007-2013, Axa prioritară 1 – 

„Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere”, Domeniul de 

Intervenţie 1.1 – „Planuri integrate de dezvoltare urbană” (programe integrate prin 

care se acordă finanţare şi în domeniul infrastructurii de alimentare cu apă), situaţie în 

care se află şi oraşul Ciacova, luând act de derularea la nivel naţional,  prin Compania 

Naţională de Investiţii « C.N.I. »-S.A., a Programului  « Sistem integrat de reabilitare 

a sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare, a staţiilor de tratare a apei potabile şi 

staţiilor de epurare a apelor uzate în localităţile cu o populaţie de până la 50.000 de 

locuitori », 

autorităţile administraţiei publice locale ale oraşului Ciacova considerând necesară 

şi avantajoasă valorificarea oportunităţii de finanţare prin acest program, au înaintat, în 

data de 19.05.2009,  Ministerului Dezvoltării Regionale şi Locuinţei şi « C.N.I. »-S.A ., o 

solicitare scrisă, însoţită de Nota de Fundamentare, privind includerea obiectivului 

investiţional „Reabilitare şi extindere sistem centralizat de alimentare cu apă în oraşul 

Ciacova şi satele aparţinătoare Petroman, Cebza, Obad şi Macedonia, judeţul Timiş” 
în Lista  investiţiilor şi acordarea finanţării. 

 

Prin adresa Ministerului Dezvoltării Regionale şi Locuinţei –U.C.P. 

Nr.338/26.08.2009 şi „C.N.I.”-S.A. Nr.10384/26.08.2009,  ne-a fost comunicat faptul că,  

prima etapă a Programului se implementează  din anul 2007, în 59 de localităţi din 10 

judeţe, conform Acordului Cadru de Împrumut încheiat cu Banca de Dezvoltare a 

Consiliului Europei şi  că, Lista localităţilor în care se implementează Programul în 

prima etapă nu mai poate fi extinsă, fiind comunicată la bancă. În vederea selectării 

localităţilor care vor beneficia de investiţii în etapa a II-a a Programului, se va întreprinde 

analiză în teritoriu împreună cu reprezentanţii consiliilor judeţene, consiliilor locale şi 

operatorii de apă pentru identificarea situaţiei existente şi necesare în infrastructura de apă 

potabilă şi apă uzată. 

În considerarea celor menţionate în adresă, cu scopul obţinerii finanţării pentru  

obiectivul investiţional mai sus menţionat, prin Programul « Sistem integrat de 

reabilitare a sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare, a staţiilor de tratare a apei 

potabile şi staţiilor de epurare a apelor uzate în localităţile cu o populaţie de până la 

50.000 de locuitori », în data de 23.09.2009, autorităţile administraţiei publice locale 

Ciacova au înaintat Consiliului Judeţean Timiş, situaţia existentă şi necesară în 

infrastructura de apă potabilă şi apă uzată în oraşul Ciacova. 

 

De asemenea, dorim să subliniem faptul că, în vederea atingerii obiectivului de 

investiţie propus, autorităţile publice locale au întreprins toate demersurile şi au finalizat  

elaborarea Studiului de Fezabilitate (cf. H.G. Nr.28/2008) pentru componenta 

investiţională „Reabilitare şi extindere sistem centralizat de alimentare cu apă a 

oraşului Ciacova, judeţul Timiş”. Acest Studiu de Fezabilitate constituie parte din  
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documentaţia ce va fi depusă spre finanţare în cadrul  programelor care vor susţine 

financiar investiţiile în sectoarele prioritare de mediu, respectiv extinderea şi modernizarea 

infrastructurii de apă şi apă uzată, şi în care, unitatea administrativ-teritorială  Ciacova este 

eligibilă.   

 

Sume prevăzute pentru unitatea administrativ-teritorială Ciacova : 

 

Alimentare cu apă – 1.835. 200,00 Euro 

Canalizare- 1. 690. 000,00 Euro 

 

 

 

 

 
                       


